

СТАНОВИЩЕ

От Проф. д-р Даниел Костов, д.м.н.
Ръководител Катедра и Клиника по хирургия, МБАЛ,
Варна към ВМА, София

Конкурсът е обявен в ДВ бр.45/17.06.2022 г. за академичната длъжност „доцент“ в област на висшето образование 7. „Здравеопазване и спорт“, професионално направление 7.1. „Медицина“, по научна специалност „Хирургия“ за нуждите на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас със заповед на Ректора №248 от 15.09.2022 г.

Единствен кандидат по обявения конкурс за придобиване на академична длъжност „доцент“ е д-р Владимир Борисов Корновски, д.м.

Кандидатът е представил всички изискуеми документи, посочени в Правилника за развитие на академичния състав на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Д-р Владимир Корновски д.м., е роден на 01.01.1974 година в гр. Варна. Завършва медицина в Медицински Университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ – Варна през 2001г. и придобива специалност по хирургия през 2009 год. През 2014 г. придобива втора специалност – кардиохирургия. Има 20 години лекарски стаж, от които 20 по хирургия и кардиохирургия.

Академичното му развитие включва последователно преминаване през длъжностите асистент и главен асистент. През 2019 г. защитава дисертационен труд на тема „Възможности на транзиторната флоуметрия за интраоперативно обективизиране и сравняване на кръвотока при коронарна хирургия на „биешо сърце“ и под ЕКК“.

Професионалното му развитие започва като хирург в МБАЛ „Св. Анна“ гр. Варна през 2002 година в I-во хирургично отделение, а преподавателския стаж през същата година, като асистент към катедрата по „Спешна хирургия“. От 2005 г. работи в отделение по кардиохирургия към УМБАЛ „Св. Марина“ – Варна и продължава преподавателската си дейност, като асистент към катедрата по „Хирургични болести“, а по-късно към новосформираната катедрата по „Сърдечно-съдова хирургия и ангиология“.

От ноември месец 2019 г. е началник на отделение по кардиохирургия към МБАЛ „Сърце и Мозък“ – Бургас, а от ноември месец 2021г. е главен асистент към факултета по обществено здраве и здравни грижи (ФОЗЗГ) при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Преподавателската му дейност от 2002 г. до 2019 г. включва упражнения по хирургия на студенти по медицина IV-ти и V-ти курс, българоезичен и англоезичен профил, а от 2021 г. – упражнения и лекции по хирургия на студенти по специалностите медицинска сестра, акушерка и лекарски асистент. Големият му професионален опит го поставя на челните места сред преподавателите във ФОЗЗГ.

Д-р Владимир Корновски е член на управителния съвет на Българското Дружество по Кардиохирургия, редовен член е на Българската Асоциация по Гръдна, Сърдечна и Съдова Хирургия, член е на Европейската Асоциация по Кардиоторакална Хирургия.

През 2020 г. получава приз „Лекар на Бургас“.

Владее свободно английски и френски език.

Научната активност на автора се проследява от 2005 г., участвайки във чуждестранни и български издания, глави от книги, конференции в България и чужбина, като броя публикации с които кандидата участва в конкурса е 39, като е представил избрани 17 участия в научни форуми.

Научните интереси на д-р Владимир Корновски са насочени основно към кардиохирургията. От представените материали е видно, че д-р Корновски има разнообразни специализации, свързани с високоспециализирани дейности по кардиохирургия. Участва активно в национални и международни конгреси, конференции и симпозиуми, в областта на кардиохирургията; в учебителни програми, свързани с миокардна реваascularизация на биешо сърце, прилагане на мини-инвазивна методика за миокардна реваascularизация и клапна хирургия, тотална артериална миокардна реваascularизация, реконструкция на аортна клапа, ЕСМО и др. Научната активност на кандидата засяга актуални проблеми на аортната хирургия, възстановяване на ритъма при пристъпно предсърдно мъждене и съпътстваща друга хирургична сърдечна патология, чрез криоаблация. Засегнат е съвременния подход при лечението на хронични и усложнени дисекции на аортата тип „В“ по Станфорд. Огромен опит се докладва в коронарната хирургия и в частност реваascularизацията на миокарда на биешо сърце. Специално внимание се отделя на контрола на извършената анастомоза чрез флоуметричен метод. Публикуваните клинични случаи показват редки сърдечни патологии и хирургичното поведение спрямо тях. Прави впечатление, че д-р Корновски участва и в публикации засягащи съвременния проблем COVID 19 и постковид синдрома.

Кандидатът участва в конкурса с достатъчен брой публикации и цитирания на свои трудове и напълно удовлетворява количествените и качествените критерии за заемане на академична длъжност „доцент“.

Учебната натовареност на д-р Корновски по данни от справка на Ректората, отговаря на изискванията. Кандидатът има богат преподавателски опит.

Д-р Владимир Корновски е уважаван хирург с дългогодишен стаж, с висока компетентност като изследовател и преподавател и е доказан специалист в областта на кардиохирургията. Представил е достатъчна по обем научна продукция с широк тематичен обхват.

Кандидатът отговаря на всички изисквания, залегнали в Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас, поради което предлагам на Научното жури да гласува позитивно за избора на д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. на академичната длъжност, „доцент“ в област на висшето образование 7. „Здравеопазване и спорт“, професионално направление 7.1. „Медицина“, научна специалност „Хирургия“.

31.10.2022 г.

Варна

Подпис:

Проф. д-р Даниел Костов, д.м.н.